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5. Úvod
ARCHAIA Brno o.p.s. je česká nestátní nezisková organizace s právním statutem obecně prospěšné společnosti. Posláním společnosti je ochrana, záchrana, dokumentace a výzkum archeologických, stavebních a jiných historických památek, výchova, vzdělávání a popularizace v oblasti archeologie a památkové péče.

V roce 2001 se činnost společnosti ARCHAIA Brno o.p.s. omezila pouze na proces vlastního vzniku.  

2. Vznik  společnosti ARCHAIA Brno o.p.s

Obecně prospěšná společnost ARCHAIA Brno o.p.s. (dále jen společnost) přímo navazuje na existenci brněnského pracoviště občanského sdružení ARCHAIA (dále jen zakladatel), se sídlem Praha 1, Bílkova 21, IČO 45245932, které zároveň sehrálo roli zakladatele společnosti. 

Proces založení společnosti započal 22. prosince roku 2000, kdy byla za účasti notáře sepsána zakládací listina, jímž zakladatel založil obecně prospěšnou společnost pod názvem „ARCHAIA Brno o.p.s.“, se sídlem Brno, Stará 18/20, PSČ 602 00. Dne 8. ledna 2001 byla konána jak ustavující schůze správní rady, tak ustavující schůze dozorčí rady. Zakladatel pak dne 12. ledna 2001 podal žádost příslušnému rejstříkovému soudu o zapsání společnosti do rejstříku obecně prospěšných společností, které Krajský soud v Brně dne 21. listopadu roku 2001 vyhověl příslušným usnesením, čímž byl právní proces vzniku obecně prospěšné společnosti ukončen. 

Mezitím dne 27. září 2001 na základě žádosti zakladatele udělilo Ministerstvo kultury České republiky společnosti ARCHAIA Brno o.p.s. „povolení k provádění archeologických výzkumů“, na základě kterého bude nově vzniklá společnost realizovat své poslání a poskytovat svoje služby.
3. Orgány společnosti

Statutárním orgánem společnosti je správní rada, která byla ustavena dne 18. ledna 2001. Její členy jsou:

PhDr. Irena Loskotová (funkční období 2 roky) – předsedkyně správní rady
Mgr. Pavlína Procházková (funkční období 1 rok)

PhDr. Michal Bureš (funkční období 3 roky)

Výkonným orgánem společnosti je její ředitel. Do funkce ředitele společnosti byl na zasedání správní a dozorčí rady dne 11. 12. 2001 jmenován Mgr. Peter Kováčik.

Kontrolním orgánem společnosti je dozorčí rada, která byla ustavena dne 18. ledna 2001. Její členy jsou: 

Prof. PhDr. Zdeněk Měřínský, CSc. (funkční období 3 roky) – předseda dozorčí rady
Doc. PhDr. Josef Unger, CSc. (funkční období 1 rok)

Mgr. Zuzana Vöröšová (funkční období 2 roky)

Poradním orgánem ředitele společnosti je odborná rada. Jejíž členy byli při založení společnosti jmenováni: 


David Merta


Mgr. Marek Peška 

PhDr. Rudolf Procházka

4. Hospodaření společnosti

Jediným příjmem společnosti byl základní vklad od zakladatele. Výdaje činili náklady na pořízení drobného hmotného investičního majetku. 
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